AU MOULIN DU COMTE : AÉRO ACCROCHE LE REGARD

Rennes et Dijon n'ont remporté que quatre matches en Ligue 1 en 2017, plus faible total chez les équipes présentes depuis janvier dans l'élite, à égalité avec Toulouse.


Au terme d'un bon mouvement collectif dans les 20 derniers mètres, Sliti, servi dans la surface, s'emmène le ballon avant d'être fauché par un tacle en retard de Mexer. Penalty indiscutable pour Dijon.

But de Kwon ! Marié transperce un rideau défensif rennais un peu passif, avant de décaler Chafik, qui prend sa chance de 25 mètres. Son tir tendu est repoussé par Diallo... sur Kwon, qui a suivi et conclu de près de la tête.

But de Mubele Ndombe ! Encore un ballon perdu par Dijon. Lancé côté gauche en contre, Mubele Ndombe veut centrer vers Sarr, qui a plongé au second poteau. Son centre est trop profond, mais le ballon lobe Reynet et retombe dans le petit filet opposé.

But de Mubele Ndombe ! Après un ballon récupéré sur la ligne médiane, Amalfitano, ajuste son ouverture à ras de terre vers Sarr, lequel prend de vitesse Haddadi côté droit, avant de servir en retrait Mubele Ndombe, qui trompe Reynet d'une reprise croisée.
[bookmark: _GoBack]

Après avoir mené 2-0 sans être inquiété, Rennes a arrêté de jouer et a finalement craqué en fin de match, concédant l'égalisation sur penalty dans les arrêts de jeu. Dépassé en première période, Dijon a profité de la baisse de régime adverse pour revenir.
Olivier Dall'Oglio (entraîneur de Dijon): «J'aime bien quand on respecte les consignes. On savait qu'on pouvait être en difficulté, on l'a été. J'ai demandé à l'équipe de rester structurée, de continuer à jouer comme elle sait faire. On avait mis en place des choses, on a été récompensés malgré des aléas. On a pas trop de chance en ce moment, mais je trouve que l'équipe a été très courageuse et ça me plaît bien. On retrouve certaines valeurs qu'on avait perdues notamment la semaine dernière. Après, on avait un plan de jeu qui vaut ce qu'il vaut mais qui a plutôt bien fonctionné à part les vingt première minutes où on a été en difficulté. Donc oui, satisfait de ce genre de match, d'avoir pris un point ici. On a réussi un bon coup, on sait qu'on a beaucoup de difficultés, pas mal de blessés (...) on a besoin de ces qualités mentales pour pouvoir développer notre jeu.»
Gourcuff : «Une fin de match très difficile»
Christian Gourcuff (entraîneur de Rennes): «On n'a eu aucune tenue du ballon, donc on s'expose, on perd confiance, on donne confiance à l'adversaire et on est sur le reculoir. On a des situations de contre à ce moment-là, parce que heureusement, je dirais, on a des arguments offensifs et de vitesse, mais il n'y a plus de maîtrise collective et c'était une fin de match très très difficile. Heureusement qu'ils n'égalisent pas avant. La moindre passe devenait difficile, le milieu de terrain n'avait aucune maîtrise, aucun impact dans le jeu de passe. Il y a des joueurs qui ne sont pas à leur meilleur niveau sur le plan physique. On a eu une première période relativement tranquille, on les a contenus, mais on ne sentait pas non plus une maîtrise très sûre. Le secteur défensif n'est pas serein dans l'action défensive mais aussi dans la première relance, c'est un semble, il y a beaucoup de fébrilité». 

Que de regrets... Alors que les #RougeEtNoir pensaient avoir assuré l'essentiel, ils doivent se contenter du match nul. L'hyperactif Firmin Mubele auteur d'un doublé avait pourtant montré la voie aux Rennais. Rageant ! Merci aux 16.888 spectateurs ! 
https://twitter.com/pierre_wwa/status/899007179771871232
https://twitter.com/LoicG35/status/899004318938017792
https://twitter.com/zac35694420/status/899004114385985537
https://twitter.com/Yello777/status/899003279966969857
https://twitter.com/AlexandrMgt/status/899000702223212545
https://twitter.com/MaximeRannou/status/898998898206887939


On a laissé jouer. Il va falloir gagner en maturité pour gagner ce genre de match
https://twitter.com/beinsports_FR/status/898998448258666496

Pas de leader au milieud e terrain


Une trentaine de pompiers est intervenue cette nuit, dans le quartier du Blosne, boulevard de Bulgarie, chemin de Torigné et Square de Galicie, pour des feux de voitures. Au total, 17 véhicules ont été touchés. Il n’y a pas de blessés.

Khalid ne peut que constater les dégâts. Incrédule, il photographie la carcasse de sa voiture, square de Galicie, « hier soir on a entendu une explosion, on a appelé les pompiers, j’ai voulu descendre, sortir ma voiture du parking, mais je n’ai pas eu le temps. De mon balcon, j’ai vu le feu partir de l’avant… On n’a rien pu faire. » Mounir a eu plus de chance, « j’ai eu le temps de sortir ma voiture du parking pour la garer plus loin. C’est une catastrophe. Et c’est à n’y rien comprendre. »

Trente pompiers mobilisés

Trente pompiers des casernes de Saint-Georges, du Blosne et de Vern-sur-Seiche ont été mobilisés cette nuit, avec l’appui d’un fourgon mousse. Ils sont intervenus sur trois lieux du quartier du Blosne, pour une voiture brûlée boulevard de Bulgarie aux alentours de 2 h 20, puis chemin de Torigné peu avant 3 h où trois voitures ont été endommagées par les flammes et square de Galicie à 3 h 15 où 13 voitures au total ont été touchées, soit entièrement calcinées soit endommagées par la propagation des flammes.

Les riverains ont été réveillés par un bruit d'explosion. Les riverains ont été réveillés par un bruit d'explosion. | Ouest-France
Ce matin, les riverains ne cachaient pas leur ras-le-bol, « c’était un vrai brasier. On en a assez. Les caves fracturées, les portes cassées, et maintenant les voitures brûlées. On nous ignore complètement » s’exaspèrent François Delmotte et Catherine, habitants du quartier.

L’acte volontaire ne faisait ce matin aucun doute. Acte d’un pyromane ? De groupes ? L’enquête est en cours. Ce matin, il n’y avait eu aucune interpellation.
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